
 

 
「見られること」による効果 

 青谷かみじち史跡公園ができ、青谷さんぽや青谷音楽祭などで青谷を訪れる人が格段に増えた

のを感じています。モデルさんは、「他人から見られることできれいになる」と聞いたことがありますが、

青谷のまちもたくさんの人から見られることで、きれいになってきたように思います。 

 先日、ボランティアの方と一緒に公民館前の川土手の草刈りをしました。草はさほど長くはなく、比 

較的短時間で終わりました。以前から川に投げ捨てられたごみは少ない方だとは感じていましたが、 

それでも両手で持てないくらいはありました。しかし、今回は橋の下にジュースの缶が１つ転がっていた 

だけでした。本当に「見られることできれいになった」のでしょうね。次回は「全く落ちていなかった」とな

ることを期待して、楽しみにしています。 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

シリーズ 知っていましたか、青谷のこと？ 

「青谷レコード同好会」発足！ 

ジャガイモ植え付け 最終的に・・・ 

2月末に種イモを植え、「マルチなしのもの」と「マルチで土を温め、芽が出たら取ったもの」との比

較実験をしていましたが、３か月経って結論が出ました。 

茎が大きくなるのはマルチをした方が早かったです。しか 

し、イモの付き方は、最終的に「変わらない」という結果でし 

た・・・。「なーんだ」という感じですが、マルチを張って土を 

温めた分、少し早く生長して収穫も早いかなという程度で 

した。土を温めると早く収穫できるということなのでしょう。 

 尚、私が試しているわけではありませんが、収穫までマル 

チを張っておくという方法は、植え付けが少し遅かったため、 

まだ結果が出ていません。来月号で報告できるでしょう。 

  

 

                          最近「レトロブーム」とか言って、昔のものが流行してい                          
                         ます。その中でも、レコードを聞く人が増えています。そこ 
                         で、今年の３月にできたばかりの「青谷レコード同好会」に 
                         ついて、代表の前田功さんにお話を伺いました。 
 
 

                           ◎どうして今、レコード？  

                       ・家に昔買ったレコードがあり、ネットで安いプレイヤーを買っ 
                       て聞いたら、昔のものって味があっていいなと。単純に音楽       
                       を楽しむのもいいので CDも聞きますが、昔の曲の思い出と 
                       かも一緒に楽しめて、レコードがいいなと。 
 

◎そうですね。私も高校入試で【土曜日】のスペルを忘れたときに、ベイシティーローラーズの Saturday Night のお

蔭で助かったという思い出があります。ところで、どうして同好会をつくろうと？ 
・自分のレコードを聴くだけではすぐに限界が来るし、みんなで聞いた方が楽しいと思って、希望者を
呼び掛けてみました。 
 
◎どうやって？ 
・去年の夏ごろ、公民館でレコードを聞こうというイ 
ベントを考え、チラシも作って公民館に掲示したの 
ですが、館長さん１人しか来られませんでした。それ 
にもめげずに 9月の「シニアの集い」でもレコードを 
流させていただき、さらに今年の３月、「あおや駅横 
フリマルシェ」でも会場全体に流させていただきまし 
た。このとき集まったのが今のメンバーです。 
 
◎公民館で聞いて、どう？ 
・公民館では状況が許す限り大音量で流せるので、めちゃくちゃ気持ちよく、ストレスが溜まりません。 
 
◎活動はいつ？ 
・毎週木曜日の午後１時から４時までです。 
 
◎会員は？ 
・今は４人なので、もう少し増えてほしいです。レコードを持っている人は大歓迎ですし、オーディオに
詳しい人もいてほしいですね。メンバーが増えるといろんな曲が聞けていいなと思っています。 
 
◎今後は？ 
・青谷さんぽにも参加させてもらえたらと思っています。 
 
◎有難うございました。メンバーが増えるといいですね。興味のある方は公民館にお問い合わせくださ

い。 

おわりに 

６月６日（土）７日（日）に青谷かみじち史跡公園で行われる「青谷音楽祭」のクラウドファン 

ディング（寄付）が、数日残して、目標金額の１００万円を超えたそうです。現在は次のゴール 

として１５０万円を目指しているということです。良かったですね！ 

 巻頭にも書きましたが、青谷のまちをきれいにして、多くの方をお迎えしたいものですね。 

 なお、クラウドファンディングの情報は、右のQRコードから現在の状況が見られます。 

２０２６年 青谷地区公民館長だより ６月号  

公民館周辺で、長期の工事 

 青谷地区の浸水対策として、公民館の裏にポンプ槽が整備されます。そのため次のようになります。 

①福井田川側道が通行止め （５月下旬から１２月末までの予定） 

②駐車場に大型車が行き来します (時間は限られている）。 

③仮説トイレが 6月頃から設置されますが、休日の外用トイレは今までと同様に使えます。 

なお、公民館が予定している事業に影響はありません。駐車場をご利用の際はお気を付けください。 

同時に植え、左がマルチなし、右がマルチ有。できはほ

ぼ変わらないが、マルチをした方が早く大きくなった。 

オーディオ機器を揃えていくのも流行りましたね・・・ 

1980年代はアイドル全盛時代だったなあ･･･ 

青谷音楽祭クラウ
ドファンディング 


